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30 de agosto de 2023

Q 1. Considere que apds medir o diametro de uma esfera varias vezes (cerca de 5 mil vezes), uma
turma de alunos obteve uma distribuicao gaussiana com os valores: d = 2,34 cme 0 = 0,17
cm.

) Escreva a funcao de densidade de probabilidade, f(d), para esse experimento;

(a
(b) Construa uma tabela de com os valores da f(d) para d = 1,5 a 3,2 cm com intervalos
de 0,05 cm;

¢) Faga o gréfico da funcao f(d) e do histograma construido na tabela;

(
(d) Determine o intervalo de valores de d que contempla cerca de 95% dos valores medidos;
(
(f) Determine o valor mais provavel para o volume da esfera.

e) Determine a probabilidade de obter valores medidos entre 2,1 cm e 2,5 cm;
)
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1.75 5.6896E-03 235 2.3426E+00 295 3.7563E-03 d
1.80 1.5121E-02 240  2.2050E+00 3.00 1.2522E-03
1.85 3.6857E-02 245 1.9035E+00 3.05 3.8283E-04
1.90 8.2392E-02 2.50 1.5070E+00 3.10 1.0734E-04
1.95 1.6892E-01 2.55 1.0943E+00 3.15 2.7605E-05
2.00 3.1763E-01 2.60 7.2872E-01 3.20 6.5107E-06
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